

数字

国家电影局4日发布数据,2023年4月29日至5月3日,我国电影“五一”档票房达**15.19亿元**,影片《人生路不熟》《长空之王》《这么多年》位列票房榜前三。

此外,《检察风云》《新猪猪侠大电影·超级赛车》《惊天救援》《倒数说爱你》《长沙夜生活》分列“五一”档国产影片票房榜4至8位。

4日,记者从黑龙江出入境边防检查总站牡丹江边境管理支队获悉,该支队与绥芬河海关缉私分局等部门联动,破获了3起走私珍贵动物制品案,查获一批走私珍贵动物制品,案值**6588.8万元**。

据悉,警方共抓获犯罪嫌疑人9名,查获811根羚羊角、24个熊胆等珍贵动物制品,切断了多条边境走私珍贵动物制品入境渠道。

财经

美联储再次加息 25个基点

美国联邦储备委员会3日结束为期两天的货币政策会议,宣布再次将联邦基金利率目标区间上调25个基点到5%至5.25%之间。

这是美联储自2022年3月进入本轮加息周期以来第10次加息,累计加息幅度达500个基点。

美联储在当天发表的声明中说,美国第一季度经济活动温和扩张,近几个月新增就业岗位强劲,失业率依然处于低位,通货膨胀仍处于高位。美国银行体系健康和富有韧性,家庭和企业信贷条件的收紧很可能令经济活动、雇佣和通胀承压,这些影响的程度依然不确定。

美联储主席鲍威尔在会后举行的记者会上表示,当天结束的货币政策会议没有做出暂停加息的决定。如果需要更加约束性的货币政策,美联储准备这样做。通胀的回落将需要一些时间,很可能在需求和就业市场进一步走弱后再考虑降息才是合适的。

人物

阿贾伊·班加将出任 下任世界银行行长

世界银行执行董事会3日批准万事达卡公司前首席执行官阿贾伊·班加(中文名:彭安杰)为世行新一任行长人选,接替此前宣布提前卸任的戴维·马尔帕斯。

世界银行当天在一份声明中表示,班加将于今年6月2日正式上任。

班加63岁,为美籍印度裔人,现任美国泛大西洋投资集团董事会副主席,在商业领域有30多年工作经验。

今年2月15日,世行宣布马尔帕斯决定于今年6月30日之前提前卸任。马尔帕斯2019年4月出任世行行长,任期5年,本应于明年4月任满离职。

(本版稿件除署名外均据新华社)

医卫

十一部门联合发文规范医美行业监管 明确医美服务属于医疗活动

为切实保障人民群众身体健康和生命安全,有效维护医疗美容诊疗秩序和市场秩序,促进医疗美容行业健康有序发展,近日,市场监管总局、公安部、商务部、国家卫生健康委、海关总署、国家税务总局、国家网信办、国家中医药管理局、国家药监局、最高人民法院、最高人民检察院等十一部门联合印发《关于进一步加强医疗美容行业监管工作的指导意见》。

《指导意见》就进一步加强医疗美容行业监管工作,规范和促进医疗美容行业发展提出一系列针对性举措。一是坚持保护人民群众生命健康安全底线,明确规定医疗美容服务属于医疗活动,必须遵守卫生健康有关行业准入的法律法规。二是着重强调跨部门综合监管,在现有法律法规框架下,从登记管理、资质审核、“证”“照”信息共享、通报会商、联合抽查检查、协同监管、行刑衔接等多个维度同时发力,构建贯通协同、高效联动的行业监管体系。三是统筹监管规范和促进发展,充分考虑医疗美容行业规律特点,在推进优化行业准入条件、提升市场主体登记管理服务、强化信息公开和信用约束等多个方面作出规定。

贸易



我国从南非进口的首船饲料玉米抵港

5月4日,从南非进口的首船饲料玉米靠泊广东麻涌港(无人机照片)。

我国从南非进口的首船饲料玉米当日抵达广东麻涌港,我国稳定玉米全球供应链工作又迈出重要一步。记者从中粮集团获悉,这批5.3万吨饲料玉米经严格检验检疫后,将快速供应给国内饲料企业。玉米是南非当地最主要的农作物,产值约占全部农作物的40%,南非玉米产量和出口量均位居世界前列。据介绍,继今年1月打通巴西玉米输华通道后,此次中粮集团进一步开辟南非玉米输华通道,稳定玉米全球供应链工作又迈出重要一步。

经济

西班牙干旱推升橄榄油价格

国际货币基金组织提供的数据显示,国际橄榄油价格已达每吨5989.8美元,创26年来新高。

据报道,地中海地区尤其是西班牙持续干旱,是橄榄油价格上涨的主要原因。

行业分析师凯尔·霍兰说,受“极端恶劣”的天气条件影响,西班牙去年10月至今年2月的橄榄收成比往年同期少50%,导致全球橄榄油供应紧张。

西班牙生态转型部提供的数据显示,西班牙3月经历“非常干旱”天气,当月降雨量相当于正常年份平均月降雨量的36%。西班牙降雨量已连续36个月低于平均水平。

据报道,随着消费者追求健康饮食,市场对橄榄油的需求近年来保持强劲,价格自2020年起不断上涨。

发现

中年后经常上网或可降低患痴呆症风险

美国一项研究显示,人过中年,与不怎么上网的人相比,经常使用互联网的人患痴呆症的风险低大约50%。

纽约大学研究人员从“健康与退休研究”这项长期研究中提取超过1.8万名中老年人的数据。这些人接受了平均7.9年的随访,最长的达17.1年。研究初始时,他们年龄在50岁至64.9岁之间,均未患痴呆症。研究期间,4.68%的研究对象确诊痴呆症。

研究人员使用Cox模型分析了研究对象患痴呆症风险与上网情况的关联。计入性别、年龄、受教育程度、种族或民族等因素后,研究人员发现,与不怎么上网的人相比,经常使用互联网的人老来患痴呆症风险大约低一半。

研究人员说:“上网或有助于发展和保持认知储备,补偿大脑老化,降低患痴呆症的风险。”

政策

国企连续聘任同一会计师事务所原则上不超过8年

5月4日,财政部、国务院国资委、证监会发布关于印发《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》的通知。

《选聘办法》规定国有企业连续聘任同一会计师事务所原则上不超过8年。国有企业因业务需要拟继续聘用同一会计师事务所超过8年的,应当综合考虑会计师事务所前期审计质量、股东评价、监管部门意见等情况,在履行法人治理程序及内部决策程序后,可适当延长聘用年限,但连续聘任期限不得超过10年。(央视新闻客户端)

探索

旧石器时代饰品中 提取出智人DNA

一个国际科研团队开发出一种非破坏性的新方法,从一件旧石器时代的马鹿牙齿饰品中提取出古代人类的脱氧核糖核酸(DNA)。研究发现这件饰品的制造者或佩戴者是一位生活在约两万年前的女性智人。

这件饰品出土于俄罗斯西伯利亚地区的丹尼索瓦洞穴,由一枚加拿大马鹿的牙齿制成,上面打着一个孔,可能曾用作挂坠。研究人员用清水清洗去饰品表面的沉积物后,将它放置在磷酸二氢钠溶液中,在21℃到90℃的4个不同温度下分别浸泡一段时间,提取从浅层到深层的DNA。

提取出的马鹿和人类线粒体DNA都显示,这件饰品制作于约1.9万至2.5万年前。人类细胞核DNA则显示,当时长期与该饰品接触的是一位女性,她与同一时期生活在西伯利亚的一个智人群体有密切亲缘关系,此前人们只在出土地点以东更远的地区发现过这群智人的踪迹。

中国体育彩票

7位数第 **23065** 期:
2157584

排列3/排列5第 **23114** 期:
81005

★ 大乐透奖池: 9.97亿
★ 7位数奖池: 8162万
★ 7星彩奖池: 2.80亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

苏和堂冬虫夏草38元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

《临证针度》重版预订启事

无锡学者于铸梁先生、徐州中医院秦云峰主任医师编辑的已故无锡老中医于凤仪先生民国16年亲笔《临证针度》已由广陵书社重版发行,于6月上旬发售。锦缎装每本160元,樟木匣装每套510元。附启:一次购10本者赠送樟木匣一套。

咨询电话:江苏广陵书社总编室,手机:15189877591
供应处:无锡市南禅寺旧书市场8号社古书店,18961544449
网址:http://shop.kongfz.com/27072/cat-8/

● 遗失无锡市梁溪区广益街道莫家庄社区事务会遗失原江苏省社会医学证明,编号:S32工作站公章一枚,声明团体费统一收据领 0450157,声明作废作废,寻回后不再使用 购证记簿,声明作废 广告热线 82767591